

第二届全市学校思想政治理论课教学比赛举行

5月17日,第二届全市学校思想政治理论课教学比赛在枣庄经济学校举行。小学组、初中组、高中组、中职组四个学段同时进行,经过市级评选委员会评选,共评选出一等奖8名,二等奖17名,三等奖14名。

(市)、市直各学校初赛推选的39名教师参加。比赛内容为各学段指定的相关课题,参赛教师抽签决定讲课顺序,并提前半小时抽取讲课内容。比赛中,参赛教师们精神饱满、仪表大方,教学内容丰富翔实,教学技巧恰到好处,授课方式引人入胜,充分

展现了新时代青年教师爱岗敬业、业务精湛、充满活力的职业形象,进一步提高了思政课教师的教学能力,推动习近平新时代中国特色社会主义思想进教材、进课堂、进学生头脑,收到了良好的效果。
(通讯员 刘艳平 摄)



“感恩母亲 母爱永恒” 书画摄影展举行

近日,市中区齐村镇举办“感恩母亲 母爱永恒”书画摄影作品展活动,来自市中区渴口中学的师生们参加了此次活动。参展的书画摄影作品形式多样,风格各异,体现了孩子们的心灵手巧,对母亲节的重视和对母亲的祝福。在学校老师的组织带领下,学生有序地参观了作品与齐村魅力展馆,了解了齐村的历史与发展。活动的举办,让孩子们开阔了眼界,学会从小事做起,从生活点滴做起,尊敬长辈、孝敬父母,做一个懂得感恩、有爱心的人。
(记者 孔浩 通讯员 孟庆珍)



随着夏天到来,少年儿童因玩水导致溺水身亡的惨痛事件时有发生。防溺水教育已刻不容缓。为了孩子的健康成长,孟庄镇大郭庄小学时刻把孩子的安全教育放到首位,近日,该校通过开主题班会,以及联合家长对孩子进行防溺水教育。
(通讯员 谭冬梅 摄)

解决企业发展难题 培育创新技能人才



近日,枣庄职业(技师)学院赴枣庄市创新研究院开展交流活动。双方重点就青少年劳动技能培养,枣庄职业(技师)学院“科技副总”工作开展、高层次人才引引工作进行了多方面的洽谈,并达成了共识。双方一致认为二者在解决企业发展难题、培育创新技能人才等方面有着广泛的合作基础,下一步要加大交流合作力度,发挥各自作用,优势互补,形成创新合力,共同为“工业强市、产业兴市”三年攻坚突破行动贡献力量。
(通讯员 李玮 摄)



近日,古邵镇坊上小学举行了学科常态课教研活动。此次活动选听了两位老师常态课,课后学区教研员对课堂进行集中点评,并号召所有教师,以教研活动为契机,不断学习专业知识,努力提高专业素养,切实增强教学能力。
(通讯员 杨艳侠 摄)

林国盛家庭获省级文明家庭荣誉称号



近日,枣庄职业(技师)学院图书馆副研究员林国盛的家庭,被省文明建设委员会评为省第二届“省级文明家庭”,同时,林国盛也被市妇联、市文明办表彰为市家庭工作表现突出个人。

“要想培养卓越子女,离不开幸福家庭的建设。只有每个家庭都幸福了,国家才和谐。”林国盛在从事家庭教育工作8年的时间里,一直致力于奉献社会,希望把好的思想传播出去,让更多的家庭受益。多次开展关于“注重家风家教”和“提升母亲素质工程”的公益讲座;面向儿童开展的“提升爱国情怀,戒除手机游戏”的课程,获得了社会的积极响应。在工作之余,林国盛还在学院全力推广家庭教育新思想,警醒同学们努力学习,锻炼能力,为国家富强而奋斗向上。

林国盛的家庭以平凡的付出,用爱心、用奉献、用奋斗,用行动诠释了建设好家庭、涵养好家教、传承好家风,学院将以林国盛为优秀典型,不断推动学院形成家风好、校风纯的良好氛围,以良好的精神风貌和工作业绩迎接党的二十大胜利召开。
(记者 王昌东 通讯员 张璇 摄)

清泉小学开展安全疏散演练活动



为了提高广大师生应对突发事件的能力,强化师生的安全意识,提高防范自救能力,切实树立“珍爱生命,安全第一”的观念,近日,滕州市西岗镇清泉小学举行了一场防拥挤、踩踏疏散演练活动。演练邀请了西岗镇安监局朱队长和杨主任进行指导。上午10点10分,伴随着

紧急的警报声,所有人员按照演练预案的要求投入到紧张有序的安全疏散工作中,全校学生在班主任老师的引导下,迅速撤离到安全地点。本次演练活动,使学生掌握了紧急疏散逃生程序和基本技能,提高了学生的安全防范意识和遇到险情时的应急处置能力,达到了演练的目的。
(通讯员 刘娣 摄)

枣庄职业(技师)学院:工匠大师进校园

16日下午,枣庄职业(技师)学院2022年职业教育活动周暨第五届“班墨奚”工匠文化节“工匠大师进校园”项目,在市总工会的大力支持下正式启动。省示范性劳模和工匠人才创新工作室领办人、十里泉电厂燃料车间主任冯仁海作了专题报告。学院领导和组织人事处(工会)、教务科研处、智能制造系负责人及师生代表参加了本次活动。会上,学院与冯仁海签订了产业教授聘任协议。报告中,冯仁海以“人海匠心”为主题,重点围绕劳模精神、劳动精神、工匠精神的理解及创新工作的感悟,用鲜活的实

例、质朴的语言,深刻阐述了个人对三种精神的认识,分享了创新工作的成功经验,还勉励学院师生“以匠心承创新致初心”。报告会后,冯仁海还到学院市级劳模和工匠人才创新工作室进行现场调研、指导,并对今后校企共建创新工作室等事宜进行了探讨。下一步,学院将在市总工会等部门的大力支持下,继续开展“工匠大师进校园”系列活动,邀请更多的劳动模范、能工巧匠、技术能手走进校园,不断提高人才培养质量,弘扬培育劳模精神、劳动精神、工匠精神。
(通讯员 李倩 摄)



市中区教体局 举办中小学教师实验教学能力大赛

为全面落实全市教学工作会议精神,进一步提升市中区中小学教师实验教学水平,加强学生创新素养培育,推动全区教育高质量发展,遴选部分优秀教师参加第一届省中小学教师实验教学能力大赛。近日,市中区教体局教研室分批次举行区级选拔赛。

其中中学化学及小学科学赛组在逸夫小学西昌路校区举行,共15位参赛教师参加角逐。选手们奇思妙想的设计,精心制作的仪器,用心准备的稿件,无不彰显了老师们的扎实业务能力及高超的个人素质。赛后教研室冯永进行了总结点评:客观硬件虽有不足,但主观软件不能懈怠。只要有一颗为学生着想的心,教学内外处处是素材。
(通讯员 阙青 孙启水)